

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КАМЫШАНСКИЙ ВИТАЛИЙ ПЕТРОВИЧ



Адрес:

Республика Казахстан, Акмолинская обл., Жаркаинский р-н, с. Костычево, ул. Московская, д. 19
Директор ТОО «Жаркаин», руководитель общественного фонда «Жаркаин-Агро». Депутат районного маслихата Жаркаинского района Акмолинской области.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Акмолинская область

Город: Жаркаинский р-н, с. Костычево

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 28.04.2019

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Награждён медалью «За трудовую доблесть» (1980), юбилейными медалями в честь 10-летия и 20-летия независимости Республики Казахстан,

50-летия освоения целинных и залежных земель, 20-летия маслихата, благодарностью

Президента РК (2011), почётным знаком героя энциклопедии «Лучшие люди» (2011).

Почётный гражданин Жаркаинского района (2016).

ТОО «Жаркаин», занимающееся растениеводством и животноводством, существует 21 год, с 24 декабря 1997 года, и вот уже 20 лет бессменный директор в нём – Виталий Петрович Камышанский.

Большую часть земли, около 7200 гектаров, тут занимают пашни, около 220 гектаров – пастбища, 19 гектаров – сельскохозяйственные угодья. Управлять площадью почти в 7,5 тысяч гектаров непросто. Но для Виталия Петровича эта задача выполнима – к добросовестной работе он привык с детства.

Родился он в селе Каратугай Актюбинской области, в школу пошёл в совхозе «Львовский» Державинского района Целиноградской области, переехав туда с родителями. После восьмого класса поступил в Целиноградский техникум транспортного строительства, где получил специальность техника-механика. Сразу после техникума, с 1974 по 1976 год, – служба в рядах Советской Армии.

Вернувшись во «Львовский», работал механизатором и механиком, а вскоре был назначен главным инженером совхоза имени Костычева. За десять лет работы внёс во все тонкости сельскохозяйственного производства, заочно закончил Целиноградский сельхозинститут по специальности «инженер-механик» и в итоге возглавил это хозяйство. Восемь лет проработав директором ПК «Костычево», в 1998 году он заступил на пост руководителя ТОО «Жаркаин».

Кроме предпринимательских талантов Виталий Петрович отличается неравнодушием к социальным вопросам. Он активно борется за права и льготы участников Великой Отечественной войны, пенсионеров, многодетных семей, одиноких матерей, малоимущих граждан, отстаивает интересы сельских товаропроизводителей.

Виталий Петрович управляет общественным фондом «Жаркаин-Агро», который делает много добрых дел: оплачивает обучение студентов в медицинских вузах, чтобы привлекать в район специалистов; оказывает финансовую поддержку местным бюджетным организациям; помогает в проведении культурно-массовых мероприятий района и других.

В. П. Камышанский – депутат районного маслихата третьего созыва, а в настоящее время – депутат Акмолинского областного маслихата.

Виталий Петрович ставит перед собой и другие амбициозные планы: реконструкция плотины для обеспечения села Костычево питьевой и технической водой. Большое внимание уделяет школам, детским садам, фельдшерским пунктам, развитию спорта и досуга молодёжи, содействует внедрению в село Костычево современных технологий.

Среди побед и достижений: восстановление дороги Костычево – Донское – Кенское протяжённостью 26 километров, решение вопросов по субсидиям для сельхозпроизводителей, по регулировке закупочных цен на зерно, по проблемам водоснабжения отдалённых населённых пунктов района.

Большая работа проведена по благоустройству села Костычево: улицы заасфальтированы на 80%, сделано современное ограждение в центре села, восстановлен Дом культуры силами ТОО имени Костычева (руководитель Б. Ж. Кабжанов). Работают детский сад, фельдшерско-акушерский пункт, кафе, пекарня и другие социальные объекты.

Своими силами В. П. Камышанский ведёт строительство спортивного зала ангарного типа при средней школе имени 50 лет Октября. Виталий Петрович признан почётным гражданином Жаркаинского района. Он внёс серьёзный вклад в развитие местного агропромышленного комплекса. Вся жизнь этого человека посвящена труду на родной земле, формированию социальной и экономической политики района.

Помимо всего этого, Виталий Петрович Камышанский – счастливый семьянин. У него двое детей, пять внуков и внучка.

